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Kedves Éva! 

 

Örülök annak, hogy magánlevelezésünket nyilvánosságra hoztad, mert így lehetőségem van 

„helyére tenni a dolgokat” – a Tiédtől eltérő vélemény leírásával. 

 

Először is tudomásul vettem, de el nem fogadtam, hogy Te fölém helyezed magad azzal, 

hogy szerinted Neked jogod van engem kritizálni (szavaiddal: ítélkezni) felettem, de ha én 

teszem Veled kapcsolatban ugyanezt, akkor azt mondod: amit kritizálok, az a Tiéd, ahhoz 

nekem semmi közöm.  

 

Ez egy torz megnyilvánulása az egónak. 

 

Ezt az az alapszemlélet idézi elő törvényszerűen, amivel a zsidókereszténység ezeregyszáz 

éven keresztül végzett agy- és lélekmosással eltorzította a magyar lelket, szellemet. Ez az a 

szemlélet, amely a Szent Korona Tanban fogalmazódik meg, ezzel a megosztottság és – 

ezen keresztül – a diktatúra ideológiai alapjává válik.  

 

A Teremtő mindannyiunknak adott feladatot.  

Neked – néhány más emberrel együtt - azt adta, hogy közvetítsd azokat a lehetőségeket, 

amelyek jelenkorunk válsághelyzetének feloldását eredményezik.  

Az természetes, hogy a közvetítő - ismereten alapuló - alapszemlélete meghatározza, hogy 

a közvetítés az Isteni Akarat továbbadását jelenti-e, vagy az alapszemlélet által eltorzított – 

tartalmában az Isteni Akarattal ellentétes – üzenetet ad át.   

 

Írásodból egyértelmű, hogy Te nem az Isteni Akaratot közvetíted, hanem annak a Szent 

Korona Tannal eltorzított – mondhatom: önkényes – értelmezését. 

 

Ezt az állításomat bizonyítod írásodban, amikor két ponton a Szent Korona Tan eszméje 

szerint fogalmazol.  

 

(Remélem) ismétlésként: a nyugati civilizáció eszmei alapját kifejező Szent Korona Tan és 

az ősi civilizáció Szent Korona Értékrenddel közvetített gondolkodási módja között öt 

különbség van. Ezek: 

 

1. Eredet (szervezett társadalomként élés) 

 A Tan ezeregyszáz évre tekint vissza (a Quedlinburgi szerződésig),    

 az Értékend legalább hatezer évre (a Magyar Biblia kőtáblára róvására). 

 

2. Szabadság (állam- és ember önrendelkezése)   

 A Tan a kiválasztottak szabadosságán és a kirekesztettek kiszolgáltatottságán alapul, 

  az Értékrend a közszabadságot (kötelezettségek és jogok egységét) tekinti a társadalom 

működése alapjának. 

 

3. Irányítás és vezetés (érdekérvényesítés a hatalomgyakorláson keresztül) 

 A Tan a kiválasztottak érdekeit képviselő egyszemélyes vezetőn keresztül biztosítja a 

társadalom fölötti érdekérvényesítést (föderatív szemlélet), 

 az Értékend az irányítás és vezetés kettős egységével a társadalmi csoportok 

érdekérvényesítése összehangolását biztosítja (konföderatív szemlélet). 

 

4. Megismerhetőség (Isteni Akarat vagy Isteni Titok) 
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 A Tan az Isteni Akarat megismerhetetlenségével (Isteni Titok) a jövőt kiszámíthatatlannak 

tartja (dogmatizmus, agnoszticizmus), 

 az Értékrend az Isteni Akaratot nemcsak megismerhetőnek, hanem kötelezően 

megismerendőnek tekinti (Teljes Tudás és Szabadság kettős egysége, gnoszticizmus). 

 

5. Az Iránymutatás (Alkotmány) jogfolytonossága (Isteni vagy emberi eredetű az 

Iránymutatás)    

 A Tan szerint emberi eredetű az Iránymutatás (alkotmány), és ez a magyarságnak a 

Quedlinburgi Szerződéstől jelenleg is tartó, 1100 éves történetére vezethető vissza, ezért 

a jogfolytonosság 1944. március 19. szakadt meg, 

 az Értékrend szerint a magyarság történelmének az öröktől élő Isteni Iránymutatás 

(alkotmány) jelenti az alapját, ezért a jogfolytonosság 973-ban, a Quedlinburgi 

szerződéssel szakadt meg, amikor az ősi civilizáció paradigmáját a nyugati civilizáció 

koreszméje erőszakkal váltotta fel. 

 

(Részletesen ld. „Paradigmaváltás” - http://nemzetiegyseg.com/Paradigmavaltas.pdf)  

 

Kedves Éva! 

   

A 3. (Irányítás és vezetés) és a 4. (Megismerhetőség) pontok szerint mutatod írásodban azt, 

hogy a Szent Korona Tan jelenti alapszemléletedet. (Miután az öt pont egy rendszert alkot, 

annak elemei meghatározzák a többi elemet is, mint csepp a tengert.)    

 

Idézem a bizonyítékokat: 

 

3-hoz: (Nem különbözteted meg az irányítást és a vezetést.) 

„Aki önmaga igazságát megkérdőjelezhetetlennek érzi, éretlen a vezetésre.” és 

„Ne akarj addig semmit vezetni J. Bácsi, míg éretlen a helyzet.”  

 

4-hez: (agnosztikus szemléleteddel saját küldetésedet is megkérdőjelezed) 

„Nem G. T., nem H. J., sem senki nem ismeri Isten Tervének minden részletét.” és 

„Mindenki a saját emberi aspektusából akarja megmondani az ABSZOLÚT IGAZSÁG 

ÚTJÁT.” 

Ennek ellentmond: "Ne az én akaratom legyen meg Uram, hanem a Tied." (Ha nem 

ismerjük az Isteni Akaratot, akkor honnan tudjuk, hogy az lesz-e meg?) 

 

Két évvel ezelőtt közvetítetted azt, hogy a Gondoskodó Magyarország tartalmazza az Isteni 

Akarat szerinti megoldást. Ez azt jelentette, hogy Isteni Akarat a Szent Korona 

Értékrenddel közvetített ősi civilizáció társadalomszervező rendszere. 

Ezzel azt a felelősséget kaptad, hogy az általad közvetített lehetőségek tettre ösztönzést 

jelentsenek.  
„Nem papírra vetett betűkből ered a tudás, fiam, hanem lélekből s értelemből, ami az Úrtól 

való.” – mondta Wass Albertnek Apó, a Nemzet Táltosa (aki 33 évvel az előtt ismerte a 

Magyar Bibliát, hogy Kramer Mezopotámiában felfedezte) – ld. „A hagyaték”. 

Te, Éva elmulasztottad a Lélek adományához megszerezni az értelmet, hogy ezek kettős 

egységében teljesítsd Küldetésedet.  

Így már nem vagy méltó arra, hogy az Isten Akaratára, a Gondoskodó Magyarországra 

hivatkozz! 

Ezért írtam, hogy „Nem vagy abban a helyzetben, hogy pálcát törj felettem. Erődet csaknem 

teljesen elvesztetted, és ezért önmagadat okolhatod.” 

És hogy tudd: soha nem Te vagy önmagad mércéje, ha megkaptad a közvetítés kegyelmét.  
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Tehát, ha a küldetést teljesítesz, nem írhatod: „Az erőm az enyém, és nem a Te ítéleted az, 

amely ezt mérlegre teszi.” Az erőt (ahogy Te írod másutt: energiát) a Teremtőtől kaptad, 

küldetésedhez. Ha a Te saját érdemednek érzed, akkor már nem küldetésedet teljesíted. 

A lehetőséget a tett helyettesítőjeként közvetítve így váltál cselekvés-gátlóvá, az Isten 

Akaratának továbbadásával szemben.  

 

Így aztán ne csodálkozzon senki azon, hogy június 18-án nem fog az megtörténni, amit 

írásodban előrevetítettél.  

 

Az önzésről. 

 

Aquinói Szent Tamás porszemelméletének üzenete a következő: „Amíg azt hiszed, hozzád 

kell igazodni a világnak, boldogtalan maradsz. De amikor rájössz arra, hogy egy 

porszem vagy a Teremtmények Porszem-tengerében, megkapod azt a kegyelmet, hogy 

fénylő és nélkülözhetetlen porszem legyél.” 

A porszemmé válás kegyetlen folyamat. Hét éve indult el bennem, és még mindig tart. El 

kellett fogadnom, hogy nem vagyok vezető (gyula). Nincs meg hozzá az adottságom. 

Miután megküzdöttem magammal ennek elfogadásáért, már könnyű volt ezt mindenki előtt 

beismerni.  

A kegyelem, amit ezért kaptam, az volt, hogy letisztult Küldetésem, ami az Isteni Akarat 

gyakorlattá válásának közvetítése. 

Ez a Küldetés (kündü-feladat) emberpróbáló felelősséggel jár. Fel kell vállalnom, hogy a 

Szent Korona Értékrend tisztaságát védjem, azon az áron is, hogy a Szent Korona Tant 

tudatosan követők és az ezeregyszáz éves agy- és lélekmosás áldozatai egoistának 

tartanak.     
 

Lesz a Magyar Nemzetnek vezetője (gyulája), aki felismeri, hogy Küldetése az irányítás 

és vezetés kettős egységében a vezetés feladatának elvégzése, a Gondoskodó Magyarország 

megteremtéséért, az ősi civilizáció Szent Korona Értékrenddel közvetített 

társadalomszervezési rendszere szerint. 

Azért vagyok biztos abban, hogy nem sokáig lesz az Egyetemes Magyarság vezető nélkül, 

mert az új Világtörténelmi Korszak (a Földanya Világkorszaka) belátható időn belül 

kiköveteli a paradigmaváltást. Erre utaló jel az, hogy Küldetésem részeként kapott 

legutóbbi feladat teljesítéséhez még ebben a félévben elő kell készítenem a Gondoskodó 

Magyarország működéséhez szükséges eszközt, a kibernetika (és a hozzá kapcsolódó 

tudományágak) alapelveinek továbbgondolásával. 

A Veled, Éva, Geri Tiborral és Orosházi Ferenccel (és korábban másokkal) – a Szent Korona 

Értékrend tisztaságának megőrzése érdekében – folytatott védelmi harcom csak 

ujjgyakorlat volt ahhoz képest, ami a liberális-kapitalizmust önérdekből védő 

közgazdászokkal, jogászokkal, és más társadalom- és természettudósokkal szemben vár 

rám.  

   

Nem örülök annak, hogy ezt a levelet meg kellett írnom, de vállalnom kellett az igazság 

napjának közelsége miatt, hogy mindazokat, akiket hozzád hasonló Küldetéssel 

kegyelmezett a Teremtő, tükör elé szólítsam, figyelmeztetésül: „sokan vannak a 

meghívottak, de kevesen a kiválasztottak”.  
   

Kelt Szegeden, 2015. Ígéret havának 23, napján. 

Halász József 

 


